

Китай потратит \$12 млрд до 2020 года на строительство 60 СПГ–судов.

Автор: Ю.Кладухин

11.07.2012 11:33 - Обновлено 24.05.2013 11:30

Китай потратит \$12 млрд до 2020 года на строительство 60 СПГ–судов.

Для удовлетворения энергетических целей Китая необходимо до 2020 года построить 60 новых СПГ–судов , согласно 12-му пятилетнему плану, стоимость строительства составит \$12 млрд, информирует SinoShipNews.

Как минимум четыре китайских судостроительных предприятия займутся строительством судов. В настоящее время такие суда строит только Hudong-Zhonghua. В связи с этим, количество СПГ-терминалов в Китае вырастет с 5 до 14. Также, после 2016 года, будут рассмотрены планы по строительству ещё 10 судов в зависимости от спроса.